

# MAX PAYNE



Rockstar Games анонсировала выпуск первой части Max Payne для устройств, работающих под управлением iOS и Android. По словам представителей студии, официальный анонс состоится в ближайшее время, и мы узнаем список поддерживаемых устройств, а также цену на игру.

Ожидается, что игру поддержат все девайсы с двухядерными процессорами. Хочется напомнить, что у Rockstar уже есть успешный опыт порта игр на портативные устройства. В ноябре 2011 года была портирована GTA 3. Проект сразу же возглавил чарты продаж в Android Market и App Store и был радостно встречен публикой. Перед выпуском GTA 3 Rockstar объявило, что в случае удачных продаж будут портированы GTA Vice City, GTA San Andreas и другие игры.

Сейчас Rockstar Games работает над Max Payne 3. Действия развернутся через восемь лет после конца второй части. Макс переехал в Сан-Паулу и устроился в охрану к местному олигарху. Выход третьей части многократно переносился. На текущий момент релиз назначен на середину мая на консолях и 1 июля на PC.